

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму «Економіка бізнесу»

Освітньо-професійна програма «Економіка бізнесу» розроблена для студентів спеціальності 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих професіоналів з економіки, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатними розв'язувати складні дослідницькі, інноваційні й управлінські задачі та проблеми функціонування економічних систем різного рівня, що характеризуються невизначеністю умов та вимог.

Програма містить ряд освітніх компонент, що дають можливість майбутньому фахівцю ефективно формувати комунікаційну стратегію, приймати рішення у непередбачуваних умовах та застосовувати на практиці знання набуті у процесі навчання, а також формує навички збирання та інтерпретації інформації, вибору методів та інструментальних засобів, застосування інноваційних підходів при розв'язанні складних непередбачуваних задач і проблем у спеціалізованих сферах професійної діяльності.

Ефективність соціально-економічного розвитку Івано-Франківської області тісно пов'язана із забезпеченням якості підготовки та раціонального використання робочої сили. Представлена освітня програма дає можливість набуті майбутньому фахівцю, окрім зазначених вище, навички у формуванні та ефективному функціонуванні власного бізнесу, що є важливим для ринку праці нашої області.

Вибіркові дисципліни гармонійно доповнюють основні компоненти освітньої програми і дають можливість здобувачам доповнити компетентності та програмні результати навчання. На нашу думку, як побажання щодо удосконалення, у програмі також можна прописати додаткові компетентності та програмні результати, що стосуються функціонування бізнес-середовища та надати студентам більшої можливості щодо підбору дисциплін у професійно-орієнтованих блоках або доповнити їх.

Загалом, представлена освітньо-професійна програма «Економіка бізнесу» відповідає стандарту вищої освіти та дає можливість підготувати висококваліфікованого фахівця з навичками критичного та креативного мислення, комунікації, автономії та відповідальності.

Консультант відділу патронатної служби,  
член виконавчого комітету Івано-Франківської  
міської ради



Б.І. Білик